

NUEVA RIOJA

70
Cmos.
EJEN. PLAR

Miércoles, 9 de abril de 1952 Año XV.- Núm. 4.195 Martirio-Zaporta, 9.- Apartado, 28.- Logroño

DESDE **Relojos!**
ÚLTIMOS
MODELOS
suizos
TANTAS
AL MES
MORENO-YARA DE REY-7

**ESTA
ES SU
CASA**

EL VIAJE DE LA MISION ESPAÑOLA Eco de la petición de España sobre Tánger

Por los países Arabes

Mensaje del jefe del Gobierno libanés subrayando la identidad espiritual de ambos pueblos y rindiendo tributo de admiración al jefe del Gobierno español, Generalísimo Franco

Concesión a los marqueses de Villaverde de la Orden del Cedro del Líbano

BEIRUT, 8.— El jefe del Gobierno libanés, Sami El Sol, ha otorgado por radio un mensaje de felicitación al ministro español de Asuntos Exteriores, D. Alberto Marín Ariza, en el que subrayó la identidad espiritual de España y El Líbano, y rindió tributo de admiración al jefe del Estado español. (Efe)

LA ORDEN DEL CEDRO A LOS MARQUESES DE VILLVERDE

BEIRUT, 8.— El Gobierno libanés ha concedido a los Marqueses de Villaverde, en reconocimiento de la Orden del Cedro del Líbano, en el grado de encomienda, a los marqueses de Villaverde. Es la primera vez en la historia del Líbano que una mujer recibe una condecoración oficial. (Efe)

VISITA A LA TUMBA DEL P. CHARBEL

BEIRUT, 8.— La misión española ha hecho esta mañana una visita al Convento de San Maron, en la provincia de Gabel, que guarda el cuerpo del P. Charbel, ante cuya tumba acuden incesantemente peregrinos de todas las regiones del Oriente cristiano, atraídos por la fama de los hechos prodigiosos que se operan por su mediación. Alrededor de esa tumba se han registrado más de quinientos milagros constatados por Comisiones médicas.

El P. Charbel Mak Louf nació en Beka Ahtara, uno de los lugares más bellos de las montañas del Líbano. A mediados del siglo pasado ingresó en la Orden Monástica libanesa, y en 1875 se retiró al claustro del Convento de San Maron, donde permaneció hasta su muerte.

Modelo de virtudes cristianas desde su infancia, edificó a sus compañeros de Orden por su espíritu de caridad y por su misericordia. Unos meses después de su fallecimiento empezaron a aparecer luces sobre su tumba. Al ser abierta ésta en presencia de los

(Pasa a la quinta página)

LA ESTANCIA DEL MINISTRO DEL AIRE EN TETUAN

El de Marina llegó ayer a Granada, y el presidente de las Cortes salió para Durango

TETUAN, 8.— El ministro del Aire, general González Gallarza, visitó la Delegación de Cultura, siendo recibido por el titular de la misma, señor García Figueras, en unión del cual recorrió las instalaciones de este departamento, el Instituto de Enseñanza Marroquí, Escuela Politécnica, Biblioteca y Hemeroteca del Protectorado, Archivo Fotográfico, Centro de Estudios Marroquíes, Escuela Preparadora de Bellas Artes y el Instituto de Investigación General Franco. La visita duró hora y media, y de ella salió el ministro muy complacido.

EL MINISTRO DE MARINA, EN GRANADA

GRANADA, 8.— A las 6:45 de la tarde ha llegado en automóvil, procedente de Madrid, el ministro de Marina, almirante Moreno, acompañado de su esposa e hijos, y se trasladó al Convento de Santo Domingo, a cuya puerta se encontraban todas las autoridades, la Comunidad de Padres Dominicos y los mayordomos de la Cofradía de la Virgen del Rosario, cuyo desfile procesional presidirá mañana el ministro.

EL PRESIDENTE DE LAS CORTES, A DURANGO

MADRID, 8.— A las once de la mañana ha emprendido viaje a Durango, donde pasará la Semana Santa, el presidente de las Cortes, don Esteban Bilbao.

Homenajes cálidos a la España de Franco en El Líbano

BEIRUT, 8. (Crónica del director de la «Agencia EFE», Pedro Gómez Aparicio).

Salutaciones en idioma español, homenajes cálidos a la España de Franco y ramos de olivo del Monte Líbano, han sido símbolos de paz tendidos en este admirable país para la misión que preside el ministro español de Asuntos Exteriores, en el cristianísimo Domingo de Ramos, a primera hora, la misión recorrió entre panoramas andaluces —olivas, naranjos, pinares— los veinte kilómetros que separan a Beirut del Santuario de Nuestra Señora de Tarrisa, Patrona del Líbano, cuya gigantesca imagen de marfil blanco corona el monumento en uno de los más bellos paisajes del mundo: al pie, una mar de naranjos de vistosa verde sobre escalones minuciosamente cultivados; a cincuenta metros, la vecina inmensidad del Mediterráneo; a la espalda, escarpadas montañas van rápidamente desde la región de los naranjos a la de las olivas.

El Santuario de Tarrisa pertenece a la Comunidad maronita, la verdadera y auténtica nación católica con casi cuatrocientos mil fieles concentrados en El Líbano y cerca de un millón disperso en ambas Américas. Su rito es arameo, como arameo era el idioma que habló Jesucristo y que se habla todavía en algunas regiones: la ciudad de Sirat Mañula, por ejemplo, en las proximidades de Damasco. En lengua aramea, el P. Antonio Indary, Superior de la misión y profundo conocedor de España, donde residió en Salamanca y Madrid, celebró una misa dictada con frecuencia por intervención al pueblo en forma de cánticos. Una vez leído el Evangelio en árabe, el Padre Indary pronunció, en perfecto castellano, unas palabras de saludo al ministro español Martín Ariza, como representante del pueblo español, de la Iglesia española y del clero católico de España.

La misión española se trasladó desde Tarrisa a Charfe, residencia marroquí del cardenal Tappouni, patriarca sículo de Antioquia. También aquí nos impresionó la emoción de la universidad española. El Seminario de Charfe, donde católicas sacerdotales de rito latino y sirio forman a medio centenar de seminaristas, fue fundado en el siglo XVIII por la española duquesa de Villahermosa, con la protección especial de los reyes Carlos IV y María Luisa. Entre otros reuerdos entrecabados, conserva una capilla de cañabla de seda que se dice bordada por la reina María Luisa, y un juego de rasoario regalado personal de Carlos IV. El sitio de honor de la sala de la Comunidad lo ocupan litografías reproducidas, retratos que hizo Goya del matrimonio real español, esta protección a la Iglesia siria se manifestó en sus inicios al ser fundada el año 1782, cuando monseñor Jarve se convirtió del jacobino para ser el primer patriarca. Doce patriarcas se han sucedido desde entonces hasta monseñor Tappouni, elevado a la púrpura cardinalicia.

El señor Martín Ariza y la misión se trasladaron luego a Berkeik, residencia del monseñor Arida, patriarca de la Comunidad maronita, quien, con más de noventa años, rige el pueblo asistido por una comisión apostólica de tres prelados, presididos por el arzobispo de Trípoli monseñor Abed, que visitó recientemente España, a la que con orgullo y una entusiasta fidelidad, en el almuerzo que fue ofrecido a la misión española, pronunció fervorosas palabras de saludo monseñor Arida y monseñor Arida, a las cuales contestó Martín Ariza, quien expresó la voluntad de Franco de otorgar una crecientemente protección a la misión de San Efrén, que funcionó en Salamanca para la formación de futuros sacerdotes maronitas.

En este día consagrado al conocimiento del maravilloso país que es El Líbano, no faltó la excursión a uno de los innumerables tesoros arqueológicos de esta nación, cuna de la civilización fenicia. El lugar visitado fué Biblos, uno de los tres vértices de Fenicia, junto a Sidón y Tiro una potente y sabia labor investigadora está obteniendo en Biblos los vestigios del floreciente pasado, destacando en las excavaciones griegas, la población romana con maravillosos arcos y un teatro perfectamente conservado, y, finalmente, una fortaleza que sobre altos muros, fue elevada los cruzados en uno de los lugares de más bellas valor militar de esta región marítima.

Por otro lado, para completar este inolvidable día la forisima ciudad maronita del Padre Magri Charbel, Charbel pertenecía a la Comunidad de las estribaciones del convento de Anania, situado en la abrupta región de las estribaciones del Líbano, al Norte del país. A los 76 años murió Charbel en olor de santidad. Merced a la fama de santo que tenía, el pueblo suplico que no se le enterrase, y se colocó el cadáver en la tumba hoy abarrotada de testamentos de innumerables milagros. Pronunció el sacerdote que el cadáver permaneció intacto, transpirando un líbano perfumado y conservando una perfecta elasticidad en sus miembros. La tradicional cautela de la Iglesia se negó a reconocer, en principio, el prodigio, pero, vencida por la efectividad del mismo, acordó ser permitida la veneración del cuerpo el 14 de octubre de 1893. Veintiseiete años permaneció el cuerpo del Padre Charbel en el sepulcro. Cuando falleció, en 1950, el cadáver, incorrupto, conservaba la elasticidad y seguía transpirando. Cuando se oprimían los miembros, éstos emanaban un olor normal y recibían su suave color rosado. Una información médica afirmaba la inevitabilidad del fenómeno. Cerrada la información médica ha sido elevada al Vaticano para la apertura del proceso de beatificación. Los hechos sobrenaturales en torno al Padre Charbel han impresionado profundamente los sentimientos religiosos de las comunidades cristianas de oriente. Incluso muchos musulmanes acuden al convento de Anania para significar curación en sus enfermedades.

Se supone que la dimisión de Eisenhower estará hoy en Washington

William Draper, representante permanente de los EE. UU. en el Consejo del Atlántico Truman defiende la ayuda a las regiones poco desarrolladas: diciendo "No podemos sobrevivir como una isla de prosperidad en un mar de miserias humanas"

PARIS, 8.— El director de la campaña electoral de Eisenhower, senador Henri Cabot Lodge, hijo, ha pronosticado que el general quedará a la convención anual del partido republicano con bastantes más de quinientos delegados comprometidos a designarlo.

PARIS, 8.— El general Eisenhower ha conferenciado con el senador Lodge, que dirige la campaña para su nombramiento como candidato republicano a la Presidencia, durante casi una hora. Ambos rehusaron hacer comentarios sobre la noticia de que el general ha presentado ya su dimisión a Washington.

«No sé nada de esas noticias», declaró el senador Lodge a los periodistas. (Efe)

GREEN QUE HOY LLEGARA A WASHINGTON

WASHINGTON, 8.— Según el «New York Times», el secretario de Defensa cree recibirá el miércoles una carta del general Eisenhower pidiendo su relevo como jefe supremo de la NATO. Añade que en Washington reina la opinión de que tal carta salió ya del Cuartel General de Eisenhower, y que también se piensa que antes de entregársela a su campaña electoral, Eisenhower dedicará algún tiempo a dar cuenta al pentágono de su misión en Europa. (Efe)

CONFERENCIA LOS JEFES DEL E. M.

PARIS, 8.— Los jefes del Estado Mayor de Eisenhower han conferenciado sobre una noticia aparecida en la Prensa, según la cual el general «ha enviado su dimisión a Washington, pero se han negado a hacer declaraciones sobre dicha información. Un portavoz de Eisenhower manifestó: «No tenemos comentario alguno que hacer a dicha noticia». (Efe)

LES OFRECE UNA COMIDA

PARIS, 8.— El general Eisenhower ha ofrecido una comida a los generales y almirantes de la NATO que realizan unas maniobras sobre el papay, bajo la dirección del mariscal Montgomery. Los asistentes a la comida tenían noticias de que Eisenhower había presentado la dimisión o iba a presentarla muy pronto, y por esta razón sus chistes y risas con el general dieron a la reunión una atmósfera de despedida. El general apareció jovial. (Efe)

CONFERENCIA CON LODGE

PARIS, 8.— El general Eisenhower ha conferenciado con el senador Lodge, que dirige la campaña para su nombramiento como candidato republicano a la Presidencia, durante casi una hora. Ambos rehusaron hacer comentarios sobre la noticia de que el general ha presentado ya su dimisión a Washington.

«No sé nada de esas noticias», declaró el senador Lodge a los periodistas. (Efe)

TRUMAN DEFENDE EL PUNTO IV

WASHINGTON, 8.— «No podemos sobrevivir como una isla de prosperidad en un mar de miserias humanas», declaró el presidente Truman en un discurso pronunciado en la conferencia nacional sobre el desarrollo económico y social internacionales, que no tiene carácter oficial.

«Si pudiéramos ayudar a los pueblos de Oriente a que consiguieran una alimentación equilibrada —dijo también el presidente—, tres buenas comidas al día en lugar de un puñado de arroz que la mayoría de ellos comen ahora tan sólo, eso cambiaría más efecto sobre el mundo que todos los ejércitos y batallas de la Historia».

Destacó que su programa de ayuda a las regiones poco desarrolladas es «cosas de sentido común y no de idealismo». «Si no llegamos a hacer este trabajo, nunca tendremos paz mundial».

Señaló después que desarrollar nuevas industrias, proyectos de riego, instituciones de crédito agrícola y carreteras y ferrocarriles en los países atrasados, no es cosa que corresponda solamente a los organismos gubernamentales norteamericanos, sino también a la ONU y a los Gobiernos de otros países libres, así como a la industria privada.

Afirmó que el «Punto IV» (Ayuda a regiones poco desarrolladas) es un programa del pueblo norteamericano «de ayuda a otros pueblos del mundo». Señaló que los pueblos de las zonas atrasadas están decididos a que sus recursos no se desarrollen en beneficio de los extranjeros, según el tipo del viejo imperialismo, y no quieren tampoco que se desarrollen en beneficio del imperialismo soviético. Están decididos a establecer sus propias instituciones políticas y económicas, instituciones en las que utilizarán lo mejor de nuestras experiencias, y al mismo tiempo, conservarán lo mejor de sus propias culturas y de sus grandes tradiciones. (Efe)

LA MUJER CASTELLANA

LEA ESTE ARTICULO EN MERIDIANO FEMININO DEL MES DE ABRIL.

Un portavoz del Ministerio francés de Asuntos Exteriores declara que será considerada en forma desfavorable

TANGEL, 8. — Ha comenzado el Tribunal Mixto de esta Audiencia a juzgar al primer grupo de ochenta marroquíes manifestantes detenidos durante los recientes sucesos en esta zona. Varias Audiencias más serán dedicadas en la presente semana para juzgar al resto de los detenidos, que suman en total 160.

En previsión de posibles manifestaciones, se han adoptado las medidas de seguridad necesarias y fuerzas de orden público rodean el Palacio de Justicia.

«España y el estatuto de Tánger, en el que estudia la petición española para que se restablezca la vigencia de los acuerdos de 1933 y 1934».

«Ciertas imperfecciones jurídicas —dice «Le Monde»— en los textos de 1945 resaltan claramente. Pero el fondo del problema está probablemente en otro lado, y como observan ciertos medios diplomáticos de Washington, la actitud de Madrid respecto a Tánger debe ser situada en el conjunto de la política española en los países árabes».

En su editorial, «Le Monde» dice también que en Madrid se anunció que el ministro de España en Tánger, don Cristóbal del Castillo, pensaba protestar con energía del comportamiento de la Policía en los disturbios del 30 de marzo.

El Gobierno de Madrid, dice el periódico, no tiene remolamientos por su invasión de la zona en 1940. En varias ocasiones, la Prensa española ha pedido que la peseta sea la única moneda oficial de la zona, y en mayo del pasado año, la revista «Africa» publicó abundantemente la incorporación definitiva de la zona al Protectorado español. Todas esas peticiones no manifestaron sino el gran descontento español por el acuerdo de 1945 que, según el Gobierno de Madrid, se firmó a espaldas de España. (Efe)

de España se puede interpretar como el deseo de hacer volver completamente a la normalidad la administración de la zona internacional. Concluye diciendo el citado periódico que a la reunión de París de 1945, de la que estuvo ausente España y presente Rusia, debía suceder otra que hasta la fecha no se ha reunido. De esta forma —añade—, si se prolongase el régimen provisional de Tánger, España desea que se vuelva de manera pura y simple, a la situación de 1933. (Efe)

EN PORTUGAL

LISBOA, 8.— Todos los periódicos se ocupan de la decisión de España acerca de Tánger. El «Diário de Notícias» acompaña el telegrama de la Agencia Efe con una nota de redacción en la que dice que la actitud

EN ROMA

ROMA, 8.— La nota española que pide el retorno a los acuerdos de 1933 y 1934, que regulaban el régimen internacional de Tánger, y entregada a los países que participan en la administración internacional de dicho territorio, no ha llegado aún al Palacio Chigi.

En los círculos allegados al Ministerio de Asuntos Exteriores italiano se dice que Italia ha seguido con la más viva atención el desarrollo de esta cuestión, y que no dejará de concederle la importancia que merece, sobre todo en las circunstancias actuales y en vista de la evolución de las circunstancias en los países árabes. (Efe)

EN LONDRES

LONDRES, 8.— Los círculos diplomáticos londinenses —dice la Agencia «Reuter»— ven en la petición española de celebración de una conferencia para tratar del futuro estatuto de la zona internacional de Tánger, un paso atrevido para probar la situación internacional del régimen español. En 1945, Norteamérica, Gran Bretaña, Francia y Rusia acordaron en París devolver a Tánger su régimen internacional y convocar en el término de seis meses una conferencia sobre el futuro de la zona. Después dijeron los occidentales que tal conferencia no podía celebrarse sin España, pero que no creían deseable invitarte mientras continuase el régimen actual. Se acordó que la iniciativa para convocar la conferencia quedase en manos de Francia y que las potencias invitadas a ella incluyeran a las firmantes del acta de Algeiras de 1907, acuerdo internacional básico del estatuto tangierino, entre ellas Rusia.

Las informaciones de Madrid relativas a la iniciativa española en pro de una conferencia sobre Tánger, no indican haya sido enviada una nota verbal a Moscú.

La pregunta que se suscita en los círculos diplomáticos es la de si España ha dado ese paso previa consulta con algún otro Gobierno. De fuente oficial se dice en Londres que la acción española ha constituido completa sorpresa, y que el Foreign Office estudia la situación. (Efe)

La vivienda deberá hallarse en buen estado de conservación y habitabilidad y no afectada de derribo por razones de planes urbanísticos.

El tanteo o el retrato determinados de la adquisición se ejercitarán por la cantidad que resulte de capitalizar la renta pactada conforme al párrafo primero del artículo 67 de la Ley de Arrendamientos Urbanos, salvo que el precio fijado para la transmisión fuera menor. El préstamo podrá llegar hasta el 70 por 100 del valor real de la vivienda, sin que nunca exceda de la suma por la que se tantea o retrata.

La cantidad prestada se amortizará en un plazo máximo de 30 años, por pagos mensuales e iguales, y devengará el interés legal del dinero. El prestatario podrá anticipar el reembolso. En garantía de la restitución del préstamo se constituirá hipoteca sobre la propia vivienda adquirida, que en adelante no se enajenará, cedará ni arrendará sin autorización escrita de la entidad prestadora. La falta de pago de tres cuotas mensuales de amortización del préstamo, o de una anualidad de intereses, autorizará al acreedor para ejercitar la acción oportuna, y determinará el lanzamiento del ocupante de la vivienda, cualquiera que fuere, en el plazo de tres meses.

Por aplicación de la ley proyectada gozarán de importantes bonificaciones no solo fiscales, sino también en cuanto a los aranceles de los funcionarios que hayan de colonizar o inscribirse.

El mecanismo financiero previsto para poder otorgar los préstamos se inspirará en el sistema vigente para el crédito agrícola, cuya eficacia ha sido suficientemente contrastada en los últimos años.

«España y el estatuto de Tánger, en el que estudia la petición española para que se restablezca la vigencia de los acuerdos de 1933 y 1934».

«Ciertas imperfecciones jurídicas —dice «Le Monde»— en los textos de 1945 resaltan claramente. Pero el fondo del problema está probablemente en otro lado, y como observan ciertos medios diplomáticos de Washington, la actitud de Madrid respecto a Tánger debe ser situada en el conjunto de la política española en los países árabes».

En su editorial, «Le Monde» dice también que en Madrid se anunció que el ministro de España en Tánger, don Cristóbal del Castillo, pensaba protestar con energía del comportamiento de la Policía en los disturbios del 30 de marzo.

El Gobierno de Madrid, dice el periódico, no tiene remolamientos

Los préstamos para la adquisición de pisos en venta por los propios inquilinos

Detalles y alcance del proyecto de ley aprobado por las Cortes

MADRID, 8.— En el último Consejo de Ministros, y a propuesta del titular de la cartera de Justicia, señor Iturrandi, fué aprobado el proyecto de ley que arbitrará los medios económicos necesarios para que los inquilinos modestos, cuyas viviendas sean vendidas, puedan adquirir las y hacer realmente efectivos los derechos de tanteo y retrato que la Ley de Arrendamientos Urbanos les otorga, pero que sin el consiguiente respaldo económico eran, en muchos casos, más ilusorios que reales. El proyecto que ha sido remitido a las Cortes tiene las características siguientes: El Estado, directamente o a través de determinadas instituciones financieras, podrá conceder préstamos a los inquilinos de viviendas que se encuentran en situación de utilizar los derechos de tanteo o retrato, previsto en los artículos 63 y siguientes de la Ley de Arrendamientos Urbanos y en el decreto de 8 de febrero último, cuando la renta pactada en el contrato no exceda de la normal para los pisos de tipo modesto. El Banco Hipotecario de España queda facultado, a su vez, para concederlos en los mismos supuestos legales si las rentas son superiores a aquéllas, pero no a los de tipo medio. Para poder obtener el préstamo deberá el inquilino acreditar, entre otras condiciones, la ocupación efectiva de la vivienda con tres años de anticipación, al menos, a la fecha de promulgación de la ley, plazo que podrá ser modificado por el Gobierno si las circunstancias lo aconsejaren; no ser propietario o arrendatario de otra vivienda en la misma población; y carecer de los medios económicos necesarios para adquirir la que habite en concepto de inquilino. En ningún caso se concederán los préstamos para la adquisición de locales de negocios, almacenes u oficinas.

EN LONDRES

LONDRES, 8.— Los círculos diplomáticos londinenses —dice la Agencia «Reuter»— ven en la petición española de celebración de una conferencia para tratar del futuro estatuto de la zona internacional de Tánger, un paso atrevido para probar la situación internacional del régimen español. En 1945, Norteamérica, Gran Bretaña, Francia y Rusia acordaron en París devolver a Tánger su régimen internacional y convocar en el término de seis meses una conferencia sobre el futuro de la zona. Después dijeron los occidentales que tal conferencia no podía celebrarse sin España, pero que no creían deseable invitarte mientras continuase el régimen actual. Se acordó que la iniciativa para convocar la conferencia quedase en manos de Francia y que las potencias invitadas a ella incluyeran a las firmantes del acta de Algeiras de 1907, acuerdo internacional básico del estatuto tangierino, entre ellas Rusia.

Las informaciones de Madrid relativas a la iniciativa española en pro de una conferencia sobre Tánger, no indican haya sido enviada una nota verbal a Moscú.

La pregunta que se suscita en los círculos diplomáticos es la de si España ha dado ese paso previa consulta con algún otro Gobierno. De fuente oficial se dice en Londres que la acción española ha constituido completa sorpresa, y que el Foreign Office estudia la situación. (Efe)

La vivienda deberá hallarse en buen estado de conservación y habitabilidad y no afectada de derribo por razones de planes urbanísticos.

El tanteo o el retrato determinados de la adquisición se ejercitarán por la cantidad que resulte de capitalizar la renta pactada conforme al párrafo primero del artículo 67 de la Ley de Arrendamientos Urbanos, salvo que el precio fijado para la transmisión fuera menor. El préstamo podrá llegar hasta el 70 por 100 del valor real de la vivienda, sin que nunca exceda de la suma por la que se tantea o retrata.

La vivienda deberá hallarse en buen estado de conservación y habitabilidad y no afectada de derribo por razones de planes urbanísticos.

Churchill y Rómulo

LOS HOMBRES DE MAYOR CAPACIDAD DE PERSUASION

WASHINGTON, 8.— Un destacado miembro del Congreso ha unido recientemente los nombres de Winston Churchill y del embajador filipino en los Estados Unidos, Carlos Rómulo, afirmando que son los enviados extranjeros con más capacidad persuasiva que han llegado nunca a Washington.

En un almuerzo ofrecido por Rómulo a los miembros del Comité de Comercio Exterior de la Cámara de Representantes, John Mc. Cormack, jefe de la mayoría de dicha Cámara, dijo: «Cuando Churchill o Rómulo vienen a Washington, acostumbramos a reforzar la guardia del Puente Knox (donde se guardan las reservas norteamericanas de oro), por temor de que, por las buenas se lo lleven todos». (Efe)

Entre vivas a la Madre Patria, es bendecida la torre de la catedral de Cuzco, reconstruida a expensas del Gobierno español

LIMA, 8.— La torre de la catedral de Cuzco, reconstruida a expensas del Gobierno español, ha sido bendecida por el arzobispo durante una solemne ceremonia a la que asistieron el secretario de la Embajada española, señor Ferrer, que representaba al embajador; todas las autoridades de Cuzco y una multitud que llenaba la Plaza de Armas. El representante de España tocó la histórica campana «María de Angélica», que había permanecido silenciosa después del terremoto que assoló la ciudad. La muchedumbre prorumpió en vítores a España al escuchar el táfio de la célebre campana.

El arzobispo de Cuzco, monseñor Hermosa y Sarmiento, y el representante del embajador de España, señor Ferrer, pronunciaron discursos en los que exaltaron las glorias comunes a España y al Perú. Ambos fueron ovacionados por la multitud, que dió numerosos vivas a la Madre Patria. (Efe)

CAMBIO EN LA DIRECCION ATOMICA DE LA ARGENTINA

BUENOS AIRES, 8.— Han presentado la dimisión de su cargo el director de Energía Atómica, coronel Enrique P. González. Para sustituirle ha sido designado el capitán de Marina don Pedro Iradalt, goitia. (Efe)

GOMEZ APARICIO

DEPORTES

Por DEL CAMPO

III TORNEO EXCELENTISIMO AYUNTAMIENTO Copa Federación Guipuzcoana

Bereco, 2; Tardio, 1. May refugio resultó el encuentro entre los dos equipos punteros de la capital, y en esta ocasión podemos asegurar que nadie se molestó, que fue un bonito partido, muy bien arbitrado por el señor Mengado, y que el resultado fue justo de acuerdo con el juego desarrollado por los dos conjuntos.

Vimos un Tardio bastante mejorado de juego, aunque su delantera sigue sin encontrar la facilidad de tiro necesaria para sacar fruto de su juego.

El Bereco se nos presentó completamente reformado, ya que suplió la baja de algunos elementos con muchachos jóvenes que pusieron el entusiasmo y el buen juego por delante. Francamente esta tendencia del Bereco en sacar valores nuevos para formarnos es digna del mejor aplauso.

El primer tiempo finalizó con ventaja del Tardio, al conseguir Valtopaga el tanto del honor a los 40 minutos de juego. La segunda parte resultó algo más favorable al Bereco, que a los cinco minutos conseguía un gol bahera al rematar Escorial un magnífico centro de Arnedillo. Quince minutos más tarde, Ambrosi, de chut cruzado, conseguía el gol de la victoria, aprovechando un buen servicio de su interior.

El Bereco formó con: Iñasi, Egulzabal, Santos, Olivas; Segura, Raul; Ferra, Arnedillo, Escorial, Juan y Ambrosi.

Y el Tardio con: Masó; Mariñel, Moix, Muró; Amador, Virués; Valtopaga, González, Hecce, Matias y Vitaminas.

Junior, 3; Arnedo, 6. Si bien es verdad que el Arnedo demostró en todo momento ser un

equipó más completo, lo cierto es que sin la desgraciada actuación de Bereco no hubiesen conseguido una victoria tan abultada con la facilidad que lo hicieron. En la primera parte vimos mejor fútbol por parte del Junior, que se pasaba muy bien el balón, pero en una delantera en la que falta veteranía y pólvera en sus borceguies, no puede verse juego práctico, ni perforador, y esto es lo que cuenta en fútbol. Dominaron mucho, jugaron un bonito fútbol, pero sólo consiguieron un gol por mediación de Zárate, a fallo de Suverbiola. Diez minutos más tarde empataban los del Arnedo a un fallo inexplicable de Michelena. Esta primera parte resultó de mejor floritura local y juego práctico del Arnedo.

En el segundo tiempo se igualó más la contienda, pero la expulsión de Viguera (no sabemos por qué) dió una nueva ventaja al Arnedo, que éste supo aprovechar, ya que Urbanillo, en una racha de aciertos, conseguía cuatro nuevos goles, y Bereco introducía el balón en su propia meta, poniendo un 6 en su casilla. El Junior logró dos goles por mediación de Herrera en uno de sus clásicos echuphapos, y Janbo de chut cruzado.

Consideramos justa la victoria del Arnedo, ya que con menos goles de floritura tira más a gol y tiene una delantera muy peligrosa, pero en este partido les ayudó mucho el meta contrario y la ausencia de Viguera; de otra forma hubieran ganado, pero no con tanta facilidad.

En Mendavia: Mendavia, 4; Loreto, 3.

RIOJA

EL DOMINGO EN "EL MAZO"

En el torneo pro "Copa del Ayuntamiento de Logroño", los conjuntos de "Los Cachorros", de Miranda de Ebro, y el "D. Rijoaltesño" empatan a tres tantos.

Se jugó el domingo en "El Mazo" un partido de fútbol para la "Copa del Ayuntamiento de Logroño" entre los conjuntos del Grupo de Fútbol "Los Cachorros" de Miranda de Ebro, y el "D. Rijoaltesño" de la localidad, que terminó con empate a tres tantos.

A presencia casi centenaria de un público numeroso, alentado aún más por las buenas actuaciones que los muchachos riojaltesños han tenido en sus últimas jornadas, en las que se ganaron a pulso la simpatía de la afición por los meritorios triunfos conseguidos, y por las promesas ya magníficas realizadas en algunas de sus jugadoras que muy bien pudieron integrarse al equipo titular si alguien manteniendo la misma astucia y cuidado en la preparación técnica y física. Su más reciente victoria se produjo el pasado domingo en Eztegar al vencer al titular de aquella localidad por 4-1, en el partido inicial de este torneo provincial, cuya resaca no se ha dado al periódico.

El encuentro jugado el domingo en "El Mazo" empezó en desfavor de los riojaltesños, pero, por el contrario, mantuvo su interés hasta el último minuto.

Los dos primeros goles los consiguieron los del "Rijoaltesño", obra los dos de Santes, el primero al sacar una falta cerca del área enemiga, y el segundo al recibir un pas adelantado que recibió haciéndose con la pelota, pasando por la defensa enemiga, y con gran dominio del esférico se acercó a puerta, logrando llevar a la red de un tiro seco. La jugada fue justamente apropiada.

Puesto el balón en el centro del terreno atacan los mirandeses, se adelanta Blanco, chuta y Peseo deja pasar el balón por debajo de su cuerpo, al tercer a destiempo, obtienen así el primer gol forestero.

Los pequeños. El "D. Rijoaltesño" resalta al comenzar para jugar mañana, jueves, a las 11, en Las Gualtas, y día 5 todos sus jugadores hoy, a las 9, en el domicilio social. Los Bandas F. C. retan al "V. Beneditano" para jugar mañana, jueves santo, en su campo, a las cinco. En caso de que accedan, se comunicarán por esta sección.

En la segunda mitad del encuentro el dominio de los mirandeses fue muy tenue, pero sus resultados prácticos por la mediación de los jugadores que jugaron en esta y sin querer acercarse a la portería contraria. Llegando a onceas tres copera seguidos sin que nadie escudara al remate. El empate se consiguó cuando faltaban escasos minutos de juego, de forma espectacular. Sembró, frente de su meta, un fuerte viento que le robó en el larguero, formando un corredorito en la puerta, hasta que por fin Moreno rozó el pie y logró el tanto. A pesar del fuerte dominio local, no pudo ya alterarse el resultado de empate a tres tantos.

El árbitro del señor Luco, muy bueno.

Los equipos se alinearon así: "Los Cachorros": Pérez, Pitu, Ducoz, Sergio, Maribán, Pizuelo, Mielchor, Carlos, Blanco, Pizuelo y Gombín.

APUESTAS MUTUAS

54 boletos de 14 a 18.062 656 cobran cada uno de 13

MADRID, 8.-Resultado provisional del escrutinio de las Apuestas Mutuas Deportivas Benéficas correspondiente a la 29 jornada de Liga, del día 6 de abril de 1932: Boletos vendidos: 1.183.302. Recaudación: 3.548.908 pesetas.

55 por 100 de premios: pesetas 1.950.769,30. Reparto de premios: pesetas 975.399,15, a repartir entre 54 boletos máximos acortados de 14 resultados, provisionalmente a 18.062,30 pesetas a cada uno.

975.399,15 pesetas a repartir entre 1.486 boletos más aproximados de 13 resultados, provisionalmente a 656,36 pesetas cada uno.—(Alfi).

CICLISMO

TRIUNFO DE JOSÉ PÉREZ EN FRANCIA

LE TOUR (Francia), 8.-La prueba ciclista vuelta de la Vaucluse ha sido ganada por el español José Pérez, quien ha cubierto los 250 kilómetros del recorrido en 6 horas y 54 minutos.

En segundo lugar se clasificó el italiano Siro Bianchi, y tercero, el francés Antonine Roland. Cuarenta corredores han terminado el recorrido.

José Pérez, con sus veinticinco años, es un excelente corredor. De cabello muy moreno, no puede negarse que es de origen español. Manifestó a los periodistas que por nada está dispuesto a cambiar su nacionalidad, y que sería el hombre más feliz de la tierra si le seleccionasen para correr en la próxima Vuelta a Francia con el equipo español. Añadió que para ello procuraría reunir el mayor número de triunfos que le den derecho a tal distinción.—(Alfi).

Los futbolistas ingleses, contra una "árbitra"

DURHAM (Inglaterra), 8.-La linda señora Jean Thiaz, maestra, de 30 años de edad, no será autorizada a actuar como árbitra de fútbol, porque los jugadores no quieren que una mujer les domine en el campo.

En la única señora que sigue un curso de árbitros, desde hace tres semanas, pero se ha dicho que no se le dará un certificado porque el fútbol es juego de hombres y no queremos que una mujer mande en medio del campo sobre 22 hombres. Ya mandan bastante en casa las señoras.—(Efo).

En el combate de fondo de una reunión internacional de boxeo, el boxeador español Luis de Santiago ha vencido al francés Rancane por puntos en diez asaltos.—(Alfi).

BOXEO

LUIS DE SANTIAGO TRIUNFA EN ARGEL

ARGEL, 8.-En el combate de fondo de una reunión internacional de boxeo, el boxeador español Luis de Santiago ha vencido al francés Rancane por puntos en diez asaltos.—(Alfi).

Los pequeños

El "D. Rijoaltesño" resalta al comenzar para jugar mañana, jueves, a las 11, en Las Gualtas, y día 5 todos sus jugadores hoy, a las 9, en el domicilio social. Los Bandas F. C. retan al "V. Beneditano" para jugar mañana, jueves santo, en su campo, a las cinco. En caso de que accedan, se comunicarán por esta sección.

TRANSPORTES RUIZ

ALBONDIGA MUNICIPAL - TELEFONO 3862 Recibe mercancías para: CALAHORRA - TUDELA - ZARAGOZA - LEVANTE DOS SERVICIOS POR SEMANA.

Junta Provincial de Fomento Pecuario SORIA

GANADEROS Y TRATANTES: BENEFICIAREIS VUESTROS INTERESSES ASISTIENDO A LA GRAN FERIA DE PRIMAVERA DE GANADOS DE TODAS LAS ESPECIES, QUE SE CELEBRA EN SORIA (capital) DEL 15 AL 20 DE ABRIL.

ESTUDIE POR CORRESPONDENCIA CULTURA GENERAL-IDIOMAS. ACADEMIA CCC. A PART. 108 SAN SEBASTIAN.

Contra robo y fuego CAJAS DE CAUDALES ZUBIGARAY

(TODOS LOS MODELOS Y TAMAÑOS) Representantes para la provincia: De Miguel Hermanos, S. L.-Logroño

ALFA. En aquellos tiempos... de la Grecia clásica, las damas helenas unían la sencillez y la perfección en sus tocados pero ¡qué lentitud en el trabajo para terminar la más sencilla prenda! Hoy... ALFA. La maravillosa máquina de coser y bordar realiza, como ninguna otra las más complicadas labores en el mínimo de tiempo.

PAISES QUE INTERVENDRAN EN EL TORNEO JUVENIL DE FUTBOL DE BARCELONA

BARCELONA, 8.-En el local de la Federación Catalana de Fútbol se ha celebrado esta mañana una recepción a la Prensa en la que el secretario de la Nacional, señor Cabot, ha dado a conocer el orden de los partidos del Torneo Internacional Juvenil, que se disputará en Barcelona del 13 al 17 del actual. En este torneo participarán equipos juveniles de Austria, Bélgica, Francia, Inglaterra, Suiza y España.

PELOTA

Trascendental jornada peletística para el domingo Beti-Jai será escenario de las eliminatorias en mano individual y por parejas contra Alava y Guipúzcoa, respectivamente.

El campeonato de aficionados, finalizado el torneo «Gava» y los encuentros interprovinciales, entre otros de mano en su fase más interesante. Del «Gava» han resultado clasificadas Navarra, en mano individual y por parejas; Guipúzcoa en parejas y Alava, en individual. De las demás provincias españolas, Euzkadi y Castilla son las que han quedado intencidas, que, como las anteriores, pasan a semifinales. Tenemos cuatro provincias que se disputarán el ascenso de este penúltimo, difícil y emocionante ocasión de la semifinal para llegar al definitivo, al que, naturalmente, sólo han de llegar dos parejas y dos solistas. Los que serán los dos que jueguen el máximo galardón del título nacional.

Así pues, el domingo próximo, día 13, correspondiente celebrarse la eliminatoria previa que decida qué jugadores han de pasar a la final y cuáles han de quedar en la penúltima. Esta decisiva eliminatoria se ventilará a doble partido, señalándose las fechas 13 y 20, así como el día 27 por si llegara a darse el caso -muy raro por cierto pero dentro de lo posible- de un doble empate a tantos, que se decidiría a un solo partido y en frontal neutro.

Por lo que respecta a nuestra provincia, le ha caído en suerte jugar contra guipuzcoanos en mano por parejas y contra alaveses en individual, ventilandose, además, ambos primeros partidos en Beti-Jai y en el mismo día 12, o sea el cercano domingo.

De forma que ya pueden ir preparando los aficionados, que surcan legión, para presenciar las emocionantes contiendas que se acercan, porque, ¿saben ustedes? las representaciones que envían Guipúzcoa y

GUIA SANITARIA

URBINA Corazón y Pulmón Horas de consulta: De 10 a 1 y de 6 a 8. Miguel Villanueva, S. A., Teléfono 17-17. (C. S. P. 115.)

MARINO S. ANDOLLO Suspende su consulta, quedando sus servicios médicos a cargo de D. Gonzalo Pérez Sánchez. Duq. de la Victoria, 44, 1.ª dcha. Teléfono 28-57. (C. S. P. 155)

C. Montoya Garganta Nariz Oídos M. Villanueva, 8-2.º (C.S.P. 318)

Jesús Martínez Miranda MEDICINA INTERNA PULMON Y COHAZON Vaya de Rey, 12, ent. 12.º. Tel. 2313 (C. S. P. 2.º 2.)

José Fraile Decano de la Beneficencia Provincial Profesor Jefe de los Servicios de Partos y Ginecología del Hospital Provincial CONSULTA: 11 a 2 mañana 4 a 8 tarde. ONCE DE JUNIO, 11. ent.º Teléfono 16-87 (C.S.P. 233)

E. Pérez Aysa Jefe clínico de enfermedades infecciosas VIAL Y SIFILIS del Hospital Provincial. Consulta de 19 a 2. O. Moja 30. Teléfono 3521. (C. S. P. 312)

Probo Ramírez Estómago - Hígado Intestinal C. Hotel, 2. T.º. 1913. (C.S.P. 81)

Eugenio Mz. Iñiguez Profesor Jefe de los Servicios de Traumatología y Hematología del Hospital Provincial CIRUGIA GENERAL - HUESOS ARTICULACIONES CLINICA DE LA SANTA CRUZ (C. S. P. 359)

Gastañeda MEDICINA INTERNA CLINICA MEDICA: Cavas, 25-1.º izqda. Domicilio particular: Paseo del Mercadal, 18 Teléfono 352.- Colahorra

DOCTOR ARDANZO Riñón y Vías Urinarias CONSULTA de 10 a 12 y de 6 a 8. Murrieta 12, 1.ª. Teléf. 17-61 (C. S. P. 82)

CARLOS GIL ENFERMEDADES NEUROSAS Y MENTALES MURO DE LA MATA, 5, 1.º. Teléfonos: Consulta, 91-98. Constello, 22-08. (C. S. P. 12)

Mz. Aróstegui Medicina interna Duq. de la Victoria, 34-1.º dcha. TELEFONO 26-40 (C. S. P. 329)

Gonzalo G. Baquero MEDICO OCULISTA DEL HOSPITAL PROVINCIAL Consulta diaria. Muro de Cervantes, 21, 1.º. Teléfono 19-50.

A. Sáez Ameyugo PARTOS Y GINECOLOGIA Siervas de Jesús 8 1.º. TEL. 2.º HANO. (C.S.P. 181)

Fernando L. Muñoz Profesor Jefe del Servicio de Tuberculosis Pulmonar del Hospital Provincial RESPIRATORIO CONSULTA de 12:30 a 2 y de 6 a 8. D. Berreros, 10. T. 1615. C.S.P. 213

S. MILLANES Jefe Clínico de Medicina del Hospital Provincial PULMON - COHAZON - FISILOGIA CIRUGIA DE PULMON CONSULTA de 10 a 2 y de 4 a 6. Vaya de Rey, 7, 1.º. Tel. 2313 (C. S. P. 84)

Doctor Escudero Director del Manicomio Provincial MENTALES Y NEUROSAS CONSULTA de 12 a 3 y de 6 a 8. Dros. Castroviño, 23. Tel. 32-46 (C.S.P. 328)

ASTIGARRAGA CONSULTA DE Garganta - Nariz y Oídos EN HARO: Plaza de la Paz, 14, los MARTES 1.º y 8.º de mes. De 10 a 1.º EN LOGROÑO: Clínica de Santa Cruz. Los MIÉRCOLES 1.º y 8.º de mes. De 10 a 12 (C. S. P. 24)

García - Baquero ESTOMAGO - HIGADO INTESTINOS Frasco 2, 1.º T.º 2191 C.S.P. 82

ZATO MEDICO PUERICULTOR Enfermedades de los NIÑOS Hnos Moray núm. 1. C.S.P. 328

A. Giménez Armijo Huesos-Cirugía Articuciones CONSULTA: De once a una y de cuatro a seis. MURO DE LA MATA, 5, 1.º. Teléfono 27-71. (C.S.P. 592)

DOCTOR ZAMORANO Cirujano-Jefe de Caja Nacional del S. E. DIGESTIVO Y CIRUGIA Duquesa de la Victoria, 45. Teléfono, 2310 (C.S.P. 55)

A. FERNANDEZ MARRODAN Enfermedades del riñón y vías urinarias CONSULTA DIARIA DE 11 A 2. VAYA DE REY 16 - TELEFONO 2311 CLINICA OPERATORIA MILICIAS, 56. TELEFONO 26-41. (C. S. P. 60)

Clinica Operatoria de Ntra. Sra. del Carmen Jefe Quirúrgico: V. ERAY JIMENEZ CIRUGIA GENERAL HUESOS Y ARTICULACIONES DEPARTAMENTO MATERNIDAD MERCADA 1.º (C.S.P. 868)



EXPOSICION Y VENTA LOGROÑO: 11 DE JUNIO, 1

Vertical text on the right edge of the page, likely a page number or publication details.

SESION MUNICIPAL

COMISION PERMANENTE

El viernes la Comisión Permanente del Excmo. Ayuntamiento...

Con respecto a la calefacción, se ha en estudio la solución más factible...

HACIENDA.—Examinada la lista de jornales semanarios, que importó 9.149/58 pesetas...

ASUNTOS DE LA ALCALDIA.—Se concedió la autorización solicitada por don Francisco Gallardo...

El viaje de la Misión española

(Viñete de primera página)

superiores, se constató que el cuerpo del monje se encontraba intacto...

A partir de este momento se observó que un sudor sanguíneo fluía constantemente del cuerpo del monje...

Durante el Año Santo de 1950, hechos extraordinarios producidos alrededor de la tumba del P. Charbel movieron al patriarca maronita...

ra libanesa, el jefe del Gobierno, el ministro de Asuntos Exteriores...

HOY SALDRAN PARA JERUSALEN BEIRUT, 8.—Mañana, miércoles, a primera hora, en el avión especial de la Iberia...

SE ENTREVISTA CON LOS PATRIARCAS DE LOS SIRIOS Y DE LOS ARMENIOS

BEIRUT, 8.—El ministro de Asuntos Exteriores, señor Martín Artaño, ha celebrado hoy conversaciones con el cardenal Gabriel Ignacio Tappouni...

EN EL PALACIO DE BEITEDDIN

BEIRUT, 8.—La misión española, acompañada por el director general de la Presidencia de la República, el ministro del Líbano...

RECEPCION OFRECIDA POR EL SEÑOR MARTIN ARTAÑO BEIRUT, 8.—Esta noche, el ministro de Asuntos Exteriores, don Alberto Martín Artaño...

Notas Militares

ENTREGA DE MANDO.—Designado para asistir al próximo curso en la Escuela Superior del Ejército...

JUEVES Y VIERNES SANTO.—Con motivo de las festividades de Jueves y Viernes Santo, las fuerzas de la guarnición vestirán de gala...

Con motivo de la festividad conmemorada, al toque de diana serán puestas en libertad las prisiones...

A la procesión del Santo Entierro, que a las 20.30 horas del día 11 ha de salir de la Colegiata de Santa María de la Redonda...

El sábado Santo, en el momento del Aleluya, se hará por el Regimiento de Artillería de Montaña número 24 una salva de 21 cañonazos...

ESPECTACULOS

Lo que veremos el Sábado de Gloria

Es la del Sábado de Gloria fecha tradicional en la que como iniciación de lo que podremos llamar segunda temporada de estrenos...

En Logroño, por lo hasta ahora conocido, va a tener el día el teatro de ópera y el público tendrá ocasión de disfrutar de espectáculos selectos y de calidad.

Destaca entre éstos el espectáculo que nos anuncia el Teatro Bretón de los Herreros, «Cabalgata mágica» del que se figura destacada el notable músico norteamericano Richard Jr.

Siempre ofrecen verdadero interés y atractivo estos espectáculos de ilusiónismo y «Cabalgata mágica», sobre esto, tiene el extraordinario de estar presentado a través de una verdadera revista musical de gran vistosidad y aparato escénico...

Del tiempo.—Después de unos cuantos días que el tiempo había vuelto a ser invernal, ha desaparecido el frío y se mantiene una temperatura propia de primavera.

Para el domingo próximo se anuncian las películas «No estoy sola» y «El gran galetico».

DEFUNCION.—A los 58 años de edad, y después de larga y penosa enfermedad, dejó de existir el sábado día cinco don Juan Francisco Cisneros Aleix, quien durante muchos años desempeñó el cargo de jefe de Telégrafos en esta ciudad...

En el cine Rialto, con gran afluencia de espectadores, se viene representando la película titulada «La Señora de Fátima», la que obtiene gran éxito.

En el cine Avenida y Teatro Castellano se proyectaron ayer las películas «Carman» y «Al borde del peligro».

no sólo cuida de la calidad y novedad de los experimentos de iluminación que presenta, sino que ha acertado a situar el desarrollo del programa en un plano de modernidad...

También los cines anuncian estrenos de gran interés, tales como «Las minas del rey Salomón», un fantástico relato de guerra, también en «valor documental», ya que ha sido directamente rodado en el continente africano...

Asimismo, ofrece gran atractivo «Guerrilleros en Filipinas», impresionante relato de guerra, también en «valor documental», ya que ha sido directamente rodado en el continente africano...

INFORMACION REGIONAL

DOMINGO DE RAMOS.—Con la máxima solemnidad se ha celebrado en las diversas iglesias de la ciudad...

Del tiempo.—Después de unos cuantos días que el tiempo había vuelto a ser invernal, ha desaparecido el frío y se mantiene una temperatura propia de primavera.

Para el domingo próximo se anuncian las películas «No estoy sola» y «El gran galetico».

DEFUNCION.—A los 58 años de edad, y después de larga y penosa enfermedad, dejó de existir el sábado día cinco don Juan Francisco Cisneros Aleix...

En el cine Rialto, con gran afluencia de espectadores, se viene representando la película titulada «La Señora de Fátima»...

En el cine Avenida y Teatro Castellano se proyectaron ayer las películas «Carman» y «Al borde del peligro».

VIAJEROS.—Salen para Madrid el distinguido matrimonio doctor don Juan Fraguas Martínez...

GUAPÁ GALLINA.—Don David Gómez nos muestra satisfecho el fruto de su granja con un nuevo normal de 195 gramos de peso.

BODA.—Apadrinados por el buen mozo Alejandro, hermano del novio, y por doña Antonia, hermana de la novia, se celebró el enlace de la simpática pareja Andrés Ochoaga y María Angéles Benito Cámaras.

SANTO DOMINGO, 7

DEFUNCION.—A los 58 años de edad, y después de larga y penosa enfermedad, dejó de existir el sábado día cinco don Juan Francisco Cisneros Aleix...

En el cine Rialto, con gran afluencia de espectadores, se viene representando la película titulada «La Señora de Fátima»...

En el cine Avenida y Teatro Castellano se proyectaron ayer las películas «Carman» y «Al borde del peligro».

TAURINAS

GANADEROS HERIDOS

SALAMANCA, 8.—En la carretera de Ciudad Rodrigo a Salamanca, en el kilómetro 41, un turismo chocó contra un camión y volvió a consecuencia del violento encontronazo...

ESTADO DE CAPELLILLO LA LINEA DE LA CONCEPCION, 8.—El diestro mejicano Manuel Capetillo, que resultó con una herida grave al ser cogido en la corrida del domingo...

RECEPCION OFRECIDA POR EL SEÑOR MARTIN ARTAÑO BEIRUT, 8.—Esta noche, el ministro de Asuntos Exteriores, don Alberto Martín Artaño...

Demostración del Ejército yugoslavo en Trieste

con carros de combate de fabricación norteamericana

TRIESTE, 8.—La Prensa italiana manifiesta que el Ejército yugoslavo ha llevado a cabo una gran exhibición de fuerza con carros de combate de fabricación norteamericana en la zona de ocupación yugoslava del territorio libre de Trieste...

La información citada dice que varios carros armados y un carro Sherman recorrieron las calles de Capodistria, capital de la zona de ocupación yugoslava, después de diversos actos de violencia y amenazas contra los italianos.

ANUNCIOS

ALQUILERES: ALMACEN muy grande, Rueda, 87, MUJER para lavar, R. Paterna, 10, ALQUILER para lavadero, R. Paterna, 10, ALQUILER para lavadero, R. Paterna, 10...

PASTOR joven para ovejas, necesita Pedro Viguera, en Navarrete. ASISTENTE, se necesita en Once de Junio, 7, 4º Izda. NIÑEJA para niños, se necesita en Duque de la Victoria, 34, 3º Izda. NIÑEJA para niños, se necesita en Duque de la Victoria, 34, 3º Izda...

PANADERIA Comestibles con 650 y 400 raciones Mercaría con vivienda. Droguería y negocio en marcha. faldas, el diseño y buen rendimiento, con producción. Todo centro, Vara de Rey, 82, 2º. VEHICULOS GALERA seminueva, 4500 kg, vend. de Fagundo Martínez, Oyón (Alava). CAMIONETA Chevrolet, 4 cilindros, ruedas nuevas, vend. Jesús Olarte, en Casierreina...

DORMITORIO de matrimonio, semi-nuevo, vend. María Ballesteros, 28. TRILLADORA Hudson Arg. n.º 2, con motor Hudson, indo en marcha, precio económico, vend. Seguido Villacueva, en Villamediana. MOTOR de gasolina 8 H.P. marca Mossa, con tres mallas de uso, vend. Juan Criales, en Santo Domingo de la Calzada. EN ALMOY PTAS, vende trilladora alemana, marca Lanz, del n.º 2, con tubo lavapapas y motor eléctrico y cable de la misma, Baldomero Izquierdo, en Ojacastro. VESTIDO primera comunión, se vende, Razon, Herreiras, 4, Alparsteria...

SILLAS PLEGABLES PARA NIÑOS ENORME SURTIDO Peñalva GALLARZA, 3. TELEFONO 11-82. NUEVA RIOJA MUEBLES TAPICERIA DECORACION ENCARGOS EXPOSICION Y VENTA Grandes Talleres Lizarranzu Logroño

Nuestras crónicas del extranjero Antena de Madrid

¿Son sinceros los rusos?

LOS OCCIDENTALES NO ESTAN DE ACUERDO Y HAY DOS ESCUELAS EN PLENA DISCUSION LONDRES (Crónica especial para nuestro periódico) AL DIA

Fue con motivo de la iniciativa rusa para neutralizar a Alemania. Vichinsky oyó por teléfono sin impacientarse la misma nota de los tres países occidentales: los tres le leyeron el mismo texto. El Occidente, después de esto, parece como si tuviera una misma lengua, aunque sea distinta expresión la de cada uno de los países, pero, ¿es idéntico igualmente su pensamiento? No; el menos en la diplomacia se registran dos tendencias diversas. ¿Qué quiere Moscú con esa propuesta, que aún sigue en vigor, de la unificación alemana y de la creación de un Ejército nacional alemán? Hace muchos días que se ha contestado a la primera nota, pero no cerraron la puerta para ulteriores discusiones. Y éstas están hoy en pleno furor.

ARGUMENTOS EN FAVOR Y EN CONTRA

a).—La escuela número uno cree en la sinceridad rusa en estos momentos. A ella pertenecen casi todos los socialistas europeos y no pocos demócratas cristianos, que no aciertan a desprenderse del lastre de viejos contactos. En Inglaterra, el portestandarte de esta manera de pensar es el «New Statesman», de signo marxista. A ella pertenece igualmente el cobarde americano Walter Lippertmann.

No debemos considerar —escrito— la actitud rusa como un gesto de propaganda. Y Schuman, por su parte, con el alto rango que le otorga su puesto y su filiación política, renata este pensamiento cuando dice: «Estimamos un cambio de Rusia en su actitud especialmente frente a Alemania».

«¿Razones? Rusia —según los oráculos de la política y de la diplomacia de esta escuela— teme el rearme de Alemania y no está dispuesta, además, a permitir que se encuebre en el bloque sajón. Rusia quiere hacer lo que no les es factible a los occidentales: esos territorios que están al lado oriental del Neise-Oder, son un tanto en sus manos que puede jugar para atraerlos a Alemania, simplemente con una retirada táctica.

b).—Para la escuela número dos no hay duda alguna; esas notas de Rusia, las dadas y las que promete, son cantos de las sirenas del Kremlin al pueblo germano, y al frente de esta interpretación se encuentra preclaramente el Departamento de Estado.

A los americanos no les reduce la perspectiva de encontrarse ante otro nuevo Pan Mun Jom, gracias al cual retroceden o destruyesen el espíritu del rearme en Europa. Además, la Unión Soviética debía dar el menor garante de la sinceridad de sus nuevos pactos, tales como la supresión de todas las organizaciones hostiles a la democracia y a la conversión de la paz.

A JUICIO DE LOS ALEMANES

¿Cómo piensan los alemanes? En Bonn se duda de toda, y son muchos los que, después de la pasada confesión conjunta a Rusia, se preguntan si no tienen menos deseo de ver a Alemania unida y compaña los aliados que los países soviéticos. Y no les falta razón: Jamás permitiremos —dice Robert Schuman estos días— que Alemania vuelva a ser dueña de ella misma, es decir, libre. Los alemanes creen que no debería perderse ninguna ocasión para realizar la unificación de su país. Y son no pocos los que reprochan a Adenauer el hecho de haberse embarcado demasiado pronto con los aliados occidentales.

LOPEZ MAC MILLAN

Actividades preparatorias del Congreso de la Propiedad Urbana Por expresa delegación de la Unión Internacional de la Propiedad Urbana, ha quedado a cargo de la Cámara de Valencia por conducto de la organización del XII Congreso Internacional de la Propiedad Urbana. Ya se han constituido, bajo la dependencia directa de la Junta de gobierno de dicha Cámara, las Sub-comisiones de silencio, de actividades preparatorias del terreno, de actividades preparatorias de las manifestaciones sociales. Las tareas preparatorias del Congreso se están llevando a cabo asiduamente con una gran actividad.

LA FICHA DE EISENHOWER

LOS AMERICANOS, A PESAR DE NO CONOCERLA BIEN, LA LEEN DE NUEVO: COMO SI ALLI SE ESCONDIERA EL SECRETO DE SU DESTINO

WASHINGTON (Crónica especial para nuestro periódico) AL DIA

La ficha de Eisenhower está en manos de todos los americanos: Hace muchos años que la conocen, pero hoy la revisan, como si en ella quisieran sorprender el secreto de su vida y la gloria militar de su hoja de servicios. Veámosla en su versión actual nuestros lectores.

ASCENDENCIA: Llegaron los primeros Eisenhower—ellos siempre lo pronuncian Eisenhower—hacia 1740: pertenecían a la secta de los menonitas—que prohibían el bautizo de los no adultos y la profesión de las armas—. Todavía uno de los abuelos del general era jefe de la secta. Viven desde 1878 en Kansas, pero la familia de su madre era de Virginia, oriunda, como la paterna, de Alemania.

NACIMIENTO: El 14 de octubre de 1890, en Denison (Texas), frecuentó una escuela de la secta menonita. Su padre se arruinó y se trasladó a Kansas, donde vivió ya siempre, salvo una interrupción no larga en Texas.

ADOLESCENCIA: La pasó en una finca de Abilene, donde los padres tenían tres acres de terreno. Su familia era pobre y puritana, «ellos —como le llaman los íntimos—» acudía a la escuela con los zapatos de su madre. Su padre David pasaba largos ratos haciéndole leer la Biblia. La madre, que dejó transitoriamente la secta para adherirse a los testigos de Jehová, fue siempre una pacifista empedernida. Tuvo siete hermanos, varones todos, de los cuales viven cinco.

CARRERA: Ingresó en West Point en 1915, ocupando el número 61 de una promoción de 164 cadetes. Se dedicó en sus años de estudiante al fútbol, hasta que una lesión en una rodilla le alejó para siempre del deporte. Entre sus condiscípulos están el general Bradley, jefe hoy de las fuerzas combinadas, y el general Van Fleet, que dirige las operaciones en Corea.

HOJA DE SERVICIOS: Al salir de la Academia se entrenó en las armas, asistiendo en una unidad de tanques, donde se le nombró teniente coronel provisional. En 1920 era ya comandante efectivo; en 1926 estaba en la Escuela de Estado Mayor. En 1932 sirvió en Oriente a las órdenes de Mac Arthur, y con él estuvo, como ayudante, hasta la evacuación de Filipinas. Tiene una veintena de horas de vuelo. En 1941 estaba destacado en Luisiana, donde se distinguió brillantemente en el curso de unas operaciones.

Durante la guerra mundial ascendió a la cumbre de la vida militar. El día de Pearl Harbour era teniente general provisional. En 1942 se le nombró para la Jefatura de Estado Mayor del general Marshall. En julio de 1942 era destinado a Europa para hacerse cargo de las fuerzas de desembarco, dirigiendo la operación de África en noviembre. En 1943 recibió el mando supremo de todas las fuerzas aliadas en Europa, y en junio de 1944 dió la orden para la invasión del continente.

Después de la guerra obtuvo las cinco estrellas de los generales del Ejército. «¿Cuántos forman la Comunidad?—Treinta, distribuidos así: Padres, 13; célerigos, 3; hermanos, 12; y postulantes, 2. «¿Satisfechos por el actual resurgimiento de la devoción hacia la Virgen de Valvanera?—«Es innegable que estamos en un período de auténtica restauración, que el celo, de tantas formas demostradas por nuestro señor obispo, la labor del Patronato Pro-Valvanera y el entusiasmo de los jóvenes de Acción Católica nos merecen los mayores encomios. Se ha hecho mucho. Pero queda mucho por hacer todavía. «¿Cree V. R. que la diócesis responderá hasta la total culminación de los actuales proyectos?—«Los proyectos son francamente ambiciosos. Tenemos fe en el reverendísimo prelado, en la actividad del Patronato y en la labor abnegada de la Acción Católica. Una parte del clero y ciertas zonas del pueblo del nos corroboren en la esperanza concebida al principio. Sin embargo, será necesario acelerar la realización de las obras para su culminación no se prorrogue para un futuro demasiado lejano. «¿Qué opina V. R. de la actual devoción a Nuestra Señora de Valvanera comparada con la de tiempos preteritos?—«Los tiempos preteritos fueron gloriosos, así como éstos. Creemos que para Valvanera será necesario un esfuerzo colectivo y decidido. «¿Entonces, la devoción de otros tiempos fue mayor?—«Mayor en intensidad y en extensión. Había zonas de la Rioja Baja que, según registra la Historia, ac-

CHARLES MAURRAS, EN LA BRECHA

LA LEGISLACION DE ARGEL —ESCRIBE— COSTO 105.000 CABEZAS Y DOS AÑOS DE TERROR

IRUN AL DIA (Crónica especial para nuestro periódico)

«Será inscrita en la orden del día la reclamación de los países árabes con Francia? Una vez más se dará posiblemente el caso de que Francia, por puntos, escape del banquillo de los acusados. Y gracias a que preside las sesiones esta temporada el delegado del Pakistán; éste, al ver que tomaba una decisión a favor de Francia, suspendió la sesión hasta el miércoles.

Para la inscripción de una cuestión en el Consejo de Seguridad se necesitan siete votos al menos. Los tunecinos cuentan con cinco: la Unión Soviética, la China, el Pakistán, Chile y el Brasil. Tienen en contra tres: Francia, Países Bajos e Inglaterra. Y se abstienen los Estados Unidos, Grecia y Turquía.

Esta pretensión —exclama escandalizado «Paris Presse»— es un insulto para Francia y para el bey. ¿Quién ha dicho que al soberano de Túnez se le ha impuesto por fuerza la tesis francesa? «A la verdad que ya es antigua la de la Prensa francesa. ¿Con que el bey obra libre y espontáneamente? DE NUEVO EN LA BARRICA. Charles Maurras ha esgrimido la pluma con su furia acostumbrada. Y en este país de la democracia integral ha levantado una polvareda rayana en el más estricto escándalo.

Hay que privar de toda posibilidad de ataque a ese traidor —escrive

El Gobierno —escrive este diario— debe hacerse cargo de sus responsabilidades y aplicar la ley republicana.

«Es un capítulo el de las ejecuciones sumarias en los primeros días de la liberación, que nadie se atreva a tocar. Mancharon entonces en sangre a la IV República naciente y volcaron sobre ella sus rencores los vencedores y sus lágrimas, con la sangre, las víctimas. Quizá de ahí venga esa debilidad de la actual República: no la miran con buenos ojos ni los mismos franceses.

RITA HAYWORTH ha declarado a un periodista francés que va a pasar unas vacaciones a México, donde dará el último toque a una obra en preparación cuyo título antelupa desde estos momentos: «Cómo tener éxito en el matrimonio».

AL GENERAL EISENHOWER LE HAN PREGUNTADO EN SU CUARTEL GENERAL si tenía religión. Se ha contestado con decir simplemente: «Todo hombre debe tenerla. Pero como candidato avisado se ha negado a censurar, como es deber de todo hombre religioso. Eso es muy cómodo y expeditivo en vísperas de elecciones.» JAVIER DE IGUA

Servir a la Patria es uno de los cometidos más nobles que el hombre puede realizar. La mujer también tiene parte en ese deber. Solicita el Servicio Social en la Sección Femenina de FET y de las Jona.

La mujer más anciana de Asturias Fuma mucho, bebe bastante y acaba de cumplir ciento seis años

GLION, 8.—La mujer más anciana de Asturias, y no sabemos si de España, reside en la aldea de Lavandera, a muy poca distancia de Glion. Se llama Anselma Meana Medina, y cumplió hoy 106 años de edad. Con este motivo, el Ayuntamiento ha querido obsequiarla y, al efecto, se trasladó a su domicilio una Comisión de escrupulosas que la hicieron entrega de una espléndida tarta, ya que los dulces constituyen una de sus debilidades.

Pese a tratarse de una mujer que conserva mucho vigor, se da la circunstancia de que hoy, en el día de sus cumpleaños, tuvo que guardar cama, ligeramente enferma a consecuencia de un catarro. El mayor defecto es su sordera, a pesar de lo cual resulta fácil entenderse con ella desde que le intermedia una de sus nietas. No posee una gran visibilidad pero distingue perfectamente los brillos y las personas. Antes del catarro que ahora padece comía con excelente apetito, bebía y fumaba mucho, aunque únicamente tabaco negro, ya que el rubio no le gusta. La centenaria, Anselma Meana tuvo nueve hijos, de los cuales vive un siete. Cuenta con ininidad de nietos, biznietos y un tataranieto. Últimamente ha dejado de beber sidra, que le agradaba mucho. Ahora sólo bebe Jerez dulce, pero en cantidad, hasta el punto de que la semana anterior una de sus nietas le llevó una botella, por su contenido, se quedó con ella y al día siguiente estaba vacía.

Anselma Meana es una figura polvorienta en las aldeas próximas a Gijón, y hoy, en su 106 cumpleaños, ha recibido innumerables visitas y regalos.

INCENDIO en una fábrica de frutas secas

En la tarde de ayer, aproximadamente a las seis y media, se produjo un incendio, que en los primeros momentos revistió caracteres alarmantes, en la planta baja de una casa todavía en construcción, en la que se halla instalada una fábrica o almacén de frutas secas.

Arrojado el Parque de Bomberos, se presentó rápidamente en el lugar del siniestro el retén de guardia, que procedió inmediatamente a la extinción del fuego, lo que logró al cabo de unas tres horas. No hubo que lamentar desgracias personales, y los daños son de alguna consideración.

Una conversación con el prior de Valvanera Faltan hoy en la Abadía los medios indispensables para una vida monástica adecuada. Estamos en un periodo de franco resurgimiento de la devoción a la Patrona de la Rioja y Cameros.

El Padre prior de Valvanera, M. R. P. Pascoldo María GH... Preguntas que le hemos formulado, y que consideramos de actualidad por la inminencia de la visita de la Virgen por la diócesis. El Padre GH es prior desde el 19 de marzo de 1956 y tiene en la actualidad 39 años. Es el más joven de los priores de la Orden en su provincia y el primero de todos ellos por tener el Monasterio el título de Abadía y el M. R. P. Pascoldo el carácter de administrador de la misma. A los 12 años comenzó a estudiar en Barbastro (Monasterio de El Pieve). En la zona roja pasó los años de la Guerra de Liberación, salvando su vida, junto con todos los demás compañeros estudiantes, gracias a la ayuda de los Padres como Hermanos fueron todas asistidos. En 1939 llegó a Valvanera, donde hizo el noviciado y la profesión solenne después de estudiar Filosofía y Teología, acabando ésta en el Monasterio de Monserrat. La licenciatura la terminó en Roma en la Universidad Pontificia de San Anselmo, situada en el punto Aventino, propiedad de la Orden. Vuelto a Valvanera, fue elegido prior, continuando en este cargo actualmente hasta la celebración del primer Capítulo de la Orden. El M. R. P. prior ha contestado, así a nuestras preguntas:

«¿Cuántos forman la Comunidad?—Treinta, distribuidos así: Padres, 13; célerigos, 3; hermanos, 12; y postulantes, 2. «¿Satisfechos por el actual resurgimiento de la devoción hacia la Virgen de Valvanera?—«Es innegable que estamos en un período de auténtica restauración, que el celo, de tantas formas demostradas por nuestro señor obispo, la labor del Patronato Pro-Valvanera y el entusiasmo de los jóvenes de Acción Católica nos merecen los mayores encomios. Se ha hecho mucho. Pero queda mucho por hacer todavía. «¿Cree V. R. que la diócesis responderá hasta la total culminación de los actuales proyectos?—«Los proyectos son francamente ambiciosos. Tenemos fe en el reverendísimo prelado, en la actividad del Patronato y en la labor abnegada de la Acción Católica. Una parte del clero y ciertas zonas del pueblo del nos corroboren en la esperanza concebida al principio. Sin embargo, será necesario acelerar la realización de las obras para su culminación no se prorrogue para un futuro demasiado lejano. «¿Qué opina V. R. de la actual devoción a Nuestra Señora de Valvanera comparada con la de tiempos preteritos?—«Los tiempos preteritos fueron gloriosos, así como éstos. Creemos que para Valvanera será necesario un esfuerzo colectivo y decidido. «¿Entonces, la devoción de otros tiempos fue mayor?—«Mayor en intensidad y en extensión. Había zonas de la Rioja Baja que, según registra la Historia, ac-

TEMAS DE LA SEMANA SANTA

Madrid, la calle rifeña de Madrid, se hace templo como las de todas las ciudades de la catófica España en la conmemoración de los Días Santos. Los meteorólogos anuncian que la llegada del anticiclón hará posible que en estas españolas festividades el tiempo inuestremente que sobre nosotros pesa, se mejore y alivie, permitiendo la salida de las procesiones y las visitas a los templos sin lluvias ni nieves. En los escaparates de muchas tiendas de la ciudad se advierte la dedicación especial a los objetos religiosos y a las mantillas y un reportaje curioso relacionado con estos temas es el que nos describe aspectos méritos relacionados con las palmas del Domingo de Ramos. En Madrid se han vendido unas 75.000, que lucen ya como arcos de oro, como amarillos chorros de surtidor, sobre balcones y ventanas después de la bella ceremonia de la bendición en las iglesias.

BERIDIANO UNIVERSAL

Uno de los signos más gozosos de la capital de España es, como varias veces hemos tenido ocasión de subrayarlo, la elección de Madrid como sede de Congresos y conferencias de carácter internacional y que afectan de modo especial a temas y materias de carácter intelectual, cultural y científico, que, en definitiva, son los que marcan el alto nivel espiritual de los pueblos. En este sentido consignamos con el natural satisfacción la noticia según la cual ha de celebrarse en nuestra ciudad el I Congreso Ibero-Americano de Archivos, Bibliotecas y Museos, y en el mes de julio el Hispano-Luso-Americano Penal y Penitenciario. Como es sabido, el primero coincidiría con una gran exposición bibliográfica, exponente de toda nuestra producción editorial y, con el segundo, una serie de comunicaciones interesantísimas desde el punto de vista jurídico: El auxilio judicial y policial, el tratamiento de la criminalidad infantil y juvenil, los modernos aspectos de las instituciones penitenciarias, el diagnóstico psicomédico en el criminal, cuestiones todas del más palpitable valor penal y humano.

Esta es la resonancia que más puede vanagloriar y satisfacerse a los españoles con los ojos puestos en la capital hispano-lusa. Ser raro y grifa de temas de conferencia universal que proyectan la obra pensante del libro y la tarea reflexiva de legislador y de jurista hacia los ámbitos puros de la elaboración más allá de nuestras estrechas fronteras.

LA LOCOMOCION EN LA CIUDAD

Veinte nuevos y flamantes taxis se han aliado con las capotas charoladas por la lluvia y las carretas amovibles dibujando un círculo que se abre sobre el paisaje de la ciudad, que se abre sobre el paisaje de la ciudad, que se abre sobre el paisaje de la ciudad.

Los suboficiales de la Base de Agoncillo se despiden del coronel Juste, destinado a F. M. del Aire

Con motivo de su reciente destino al Estado Mayor del Ejército del Aire, el coronel don José de Juste, jefe del Sector Aéreo y del 15 Regimiento de Aviación, fue ayer objeto de un homenaje, tan respetuoso como cordial, por parte de los suboficiales de la Base Aérea de Agoncillo, que hasta ahora han estado a sus órdenes. En el pabellón de suboficiales del aeródromo se dispuso un vino de honor, que fue ofrecido por la Comisión organizadora como testimonio de gratitud por las atenciones que para ellos tuvo siempre, dentro de la disciplina que tan admirablemente supo hermanar con la paternal protección que les dispensara. El coronel Juste contestó agradeciendo el homenaje que sus subordinados le ofrecían y les exhibió a que siguieran comportándose a los órdenes del coronel que le sucediera en el mando con el mismo patriotismo, con el mismo concepto del deber y con la misma comprensión con que lo hicieron hasta la fecha.

Al mismo tiempo y realmente emocionado, se ofreció a todos de una manera incondicional un nuevo destino, así como un lugar que otro que pudiera ocupar, entendido que encontrarán siempre, junto al jefe dispuesto a atenderlos en el aspecto oficial, al amigo deseoso de poder corresponder al afecto que ahora y siempre en él ha demostrado. En nombre de todos, contestó el suboficial más antiguo para agradecerle que conservará siempre el más grato recuerdo de coronel Juste, al que desean los mayores deseos de mayor eficiencia sus merecimientos.

NOTAS BILBAINAS

(De la Redacción del Periódico «El País» de Bilbao) El primer concierto sacro... Este tarde, con el teatro completamente lleno, ha tenido lugar la interpretación del primer concierto sacro de los dos organizados en esta Semana Santa. «La Pasión según San Mateo», de Bach, ha sido interpretada magistralmente. El maestro Arambarril ha obtenido un triunfo indiscutible. Este magno concierto tendrá su protección en la interpretación del «Requiem», de Mozart. ATRACADO DETENIDO En fines de marzo y a la una de la madrugada se cometió un robo en una farmacia de Baracaldo en un individuo, cuyo rostro oculto por un antifaz, armado de una pistola, encañonó al farmacéutico y le obligó a entregarle todo el dinero que hubiera en la farmacia, valorado en unos cuantos cientos de pesetas. La Policía, en esos días, en unas de sus labores investigativas, ha conseguido detener al atracador, Gregorio Rojo García, que confesó ante el interrogatorio haber cometido el robo. El detenido está reclamado por la autoridad militar por deserción, pero por la civil en virtud de delito de robo. SU PINTOR... VARA DE REY, 20. —Tel. 15-86. Presupuestos sin compromiso.